

«И снова звонок нас зовет на урок»

В рамках проведения праздника Первого звонка в государственном казенном общеобразовательном учреждении «Специальная (коррекционная) общеобразовательная школа-интернат №17» 1 сентября 2022г. была проведена Торжественная линейка.

Школа открыла свои двери для вновь поступивших обучающихся, воспитанников.

По традиции вступительное слово с поздравлениями говорили ведущие и администрация школы.



Педагогическая тройка встретила своих учеников



Построение классов на линейку

После встречи первоклассников, началась торжественная часть: поднятие флагов: РФ, Ставропольского края и школьного флага; прослушали гимн РФ и школьный гимн. Рассмотрели геральдику школы, которую разработали школьный ученический совет под руководством педагогов-организаторов и администрации школы.



Церемония поднятия флагов



Герб школы



Флаг школы

После торжественной части слово было предоставлено представителю Общества с ограниченной ответственностью «Альтаир» Шапетину С.Ф. Он вручил долгожданный ключ от «Возрождённой школы». В которой провели капитальный ремонт благодаря Региональному проекту «Модернизация школьных систем образования (Ставропольский край) 2022» Федеральной программы РФ «Развития образования».



Церемония вручения ключа

Помочь организовать праздник пришли наши учащиеся. Они читали стихи, помогали в оформлении школьного двора.



Напутственные слова старшеклассников к малышам

Не обошлось мероприятие и без грустных минуток. Вспомнили ветеранов: Бутенко И.Е., Ленкова Л.И. Ежегодно к мемориальной доске на доме Героя Советского Союза Бутенко И.Е. и к памятнику Ленкова Д.И. возлагаются цветы в память об их героических подвигах.

Нельзя было не вспомнить нынешних героев. В ходе боевых действий при проведении спецоперации в Украине погибли наши земляки. Светлоградские парни 22 лет: Остапенко Д.А. и Елагин М.Н. В их честь организована была церемония возложения цветов к могилам и создание памятного баннера. Искренние, скромный, порядочные - так говорят о них те, кто знал их лично. Они погибли как герои, защищая людей право на жизнь.



Возложение цветов



Церемония возле памятного баннер

После проведения торжественной части, церемонии первого звонка и церемонии принятия первоклашек в нашу дружную семью им предложили первыми покинуть линейку под бурные аплодисменты и отправиться на свой первый урок, пройдя под Радугой пятерок. Как символом исполнения всех надежд и желаний.



Помещение табл. 1 класса на Школьное древо



Церемония первого звонка

Организаторы мероприятия постарались устроить детям яркий, запоминающийся праздничный день. Ведь он так важен для детей и их родителей. Фото с торжественной линейки они смогут посмотреть на сайте нашей школы.



Экскурсия родителей по школе

После торжественной части классные руководители вместе с родителями и детьми отправились в свои новые классы. Где были проведены классные собрания и классные часы. Гостям проведена экскурсия по обновлённой школе.

02.09.2022г. Пострелиз подготовила:
педагог-организатор Костина Т.А.